11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCY/IbTanuen: 26.12.2007 13:02:58

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2007 22:31:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28501/answer/28502




YBaxaemniit AHmpet! [In1s cmayy KOHTPOJIBHOTO aHaJIKM3a II0CIe MOCIeqHEero mpreMa aHTHOMOTHKOB
OONKHO MpouTHu 3-4 Hefenu. Bei3mopaBnuBauTe.



